

《不在场证明》网络热传：都市“失陪族”为何爱家难？

——首部爱家指数调研创意视频20日红星美凯龙全球首发

日前,中国家居流通业的领导品牌——红星美凯龙携手知名调研机构零点调研公司,在国内15个城市进行了以爱家时间为主题的大型社会调研,并以《让一亿人触目惊心的不在场证明》的创意视频向公众生动展现了调研结果。该调研以第三方的专业角度对中产阶层的爱家行为和态

度进行研究,在充分展现当前社会中坚力量爱家特色的同时,更期望借助这次研究更好地加强社会对于家庭关注度的提升。

据悉,该微视频是由国际顶级导演Rob Slychuk & Syak及他带领的创作班底倾力合作的新颖视角力作。同时《让一亿人触目惊心的不在场

证明》(以下简称《不在场证明》)也是国内首创的人文视频及创意视频报告,其运用独特的后期特效,把理性数据和感性主题完美结合,给到中国网民一次难以忘怀的独特视听体验及生活感悟。

《不在场证明》不仅呈现了我们一个无奈的社会现状,更启迪我们需要用更多时间

来关爱家庭。调研视频指出良好的陪伴和沟通会让家人更加健康和幸福,这也正是红星美凯龙将“爱家”作为爱家日活动永恒主题的原因。作为品牌每年一次的大型公益活动,每届爱家日都会根据不同的社会洞察,围绕不一样的主题与社会公众进行沟通,给予社会深刻的启示及反思。本届爱

家日品牌寄希望通过“用时间爱家”系列主题活动重新唤醒社会大众的爱家意识,启示每一个社会人一个最简单的生活真谛“人生的幸福,在于和家人在一起;家人的幸福,在于和你在一起。”这也是延承品牌26年来始终如一的品牌主张“以家为本”的体现。

据悉为配合《不在场证明》的震撼发布及对本届爱家日活动的丰富,红星美凯龙还将出品第一个揭示“用时间爱家”的人生意义的微电影——《时间门》。据悉,该微电影将深刻诠释“爱家、时间、记忆和幸福”之间的现实和伦理关系,为网民带来不一样的感动,引发大家对于“爱家”深度思考。

▶▶车主们或许都有过类似经历,汽车备胎在关键时刻能助车主度过难关,然而不少车主对自己爱车的备胎知之甚少,平时也很少主动去看看备胎状况如何。作为车主,应该对备胎有个大致的了解,万一遇上需要使用备胎的时候,才不至于手足无措。下面小编就和大家介绍下备胎使用过程中需要注意的地方,为车主们提供一些用车参考。

备胎并非全尺寸轮胎

本刊综合

使用过程中注意事项



全尺寸和非全尺寸备胎有何区别?

汽车备胎按种类划分,可分为全尺寸备胎和非全尺寸备胎。全尺寸备胎比较好理解,就是规格与汽车四条原装轮胎规格相同的备胎,通常还会采用与原装车轮相同的轮辋;非全尺寸备胎则是胎宽较窄或轮辋尺寸较小

的备胎,其通常采用铁轮辋,且对行驶速度有限制(最高时速不能超过80km/h),只能起到暂时顶替原胎的作用。

备胎的能力你要知道

备胎的主要参数与原装轮胎一样,也包括尺寸、速度等级、载重指数等。通俗的说,这些参数就是备胎能跑多快、

能扛多重的能力值,行车安全离不开这些信息。

还要关心备胎的哪些方面?

车主除了了解备胎的尺寸和参数,平常还要动手检查备胎的胎压和状态。备胎的胎压应保持在比原装胎胎压高的水平(具体加高至多少要视备胎的

最大压力值参数而定),防止在放置过程中漏气。车主可自备一个胎压检测仪,定期检查。

不管是否使用,轮胎都会老化,因此车主同样需要定期检查备胎状况。检查主要是看备胎胎面橡胶的老化和破损情况。轮胎的“保鲜期”一般为3至5年,置于车内的备胎其保存

年限可适当延长一两年,外挂式备胎的保存年限则视情况而定。我们建议车主每6年左右更换一次备胎。

许多车主都习惯将没加完的机油放在尾厢里。如果机油瓶盖没扭紧,渗出的机油可能会沾到地板下的备胎,油液会腐蚀胎面橡胶。

补给站>>

备胎该如何使用

1、安装非全尺寸备胎要依限速行车

由于非全尺寸备胎的规格与原装胎有差别,因此非全尺寸备胎上会有速度限制的标识,一般限速80km/h。安装备胎后,驾驶员一定要依照限速行驶,以策安全。在城市道路车速应控制在60km/h以内,在高速则不能超过80km/h。假如是在高速公路上行车,则应该选择最右边的慢车道行驶,同时要开启双闪警示灯。

2、备胎应安装在前轴上

备胎应该安装在什么位置呢?无论车辆的驱动轴是什么,都要把速度级别较高的轮胎安装在后车轴上,以防止潜在的车辆转向过度(即俗称的“甩尾”),因此速度级别较低的备胎应该安装在前轴上。

3、非全尺寸备胎不能长时间使用

对于非全尺寸备胎来说,它只是

“江湖救急”的角色,最终还是要用新轮胎将其替换掉。假如长时间使用非全尺寸备胎,由于其与原装胎的差别较大,对车辆的刹车性能和操控性都会有明显的影响,不能保证行车安全。而全尺寸备胎则基本上不存在这个问题,可以替代原装轮胎使用。



亿万豪礼 万人共享

一汽丰田 相伴十载 感谢有你

2012.10.20 - 12.31



一汽丰田 服务节 2012.10.27-11.11

0利率 11-12月 精英专案进行中

质保 3年或10万公里

亲1年包油 购买普锐斯 即赠3,500元加油卡

活动期间,来店试驾任意车型即得价值50元好礼;成功购买指定车型,还可获赠千元购车大礼;参与抽奖更有机会赢取旅游大礼,时机已到,即刻行动!

1. 50元手机充值卡试驾好礼 (指定车型不包含普拉多、兰德酷路泽、柯斯达及进口车)

2. 1,000元购车大礼

3. 3,999元旅游大礼 畅享万人游



注: *活动细则请参阅经销商宣传资料或登录活动官网 http://event.ftms.com.cn/2012naoli

TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务,详情请咨询一汽丰田经销商 www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

AAA TOYOTA 安心 安全 爱用 济宁振华丰田汽车销售服务有限公司 销售服务电话: 0537-3719966 3718800 公司地址: 济宁市高新区327国道路北 (市车管所对过) 振宁集团院内

CROWN皇冠 REIZ锐志 PRIUS普锐斯 COROLLA卡罗拉 COROLLA EX花冠 VIOS威驰 RAV4 LAND CRUISER 200兰德酷路泽 PRADO普拉多 COASTER柯斯达